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РОСІЯ ПРИГРОЗИЛА КИЄВУ І НАКАЗАЛА ІНОЗЕМЦЯМ ТІКАТИ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Міністерство закордонних справ Росії пригрозило розширенням ударів по Києву після повідомлень
про атаку безпілотників по тимчасово окупованому Старобільську Луганської області. Про це йдеться у
заяві російського відомства в Telegram.

У МЗС РФ заявили, що нічна атака безпілотників 22 травня по Старобільську нібито свідчить про
"цілеспрямовані удари по цивільному населенню". Також у Москві звинуватили Україну в
"терористичних" діях і "порушенні міжнародного гуманітарного права".

У російському відомстві також заявили, що відповідальність за такі атаки нібито несуть не лише
українські військові, а й західні партнери, які постачають озброєння та надають розвідувальну
підтримку.

На тлі цих звинувачень МЗС РФ заявило про намір "послідовно завдавати системних ударів" по
підприємствах українського оборонно-промислового комплексу, зокрема у Києві. Також у заяві
згадуються можливі удари по "центрах ухвалення рішень" та командних пунктах.

"Все це переповнило чашу терпіння. У сформованих умовах Збройні сили Російської Федерації
приступають до послідовного нанесення системних ударів по підприємствах українського ВПК у Києві,
включаючи конкретні місця проектування, виробництва, програмування та підготовки до застосування
БПЛА, що використовуються київським режимом за сприяння фахівців НАТО", – йдеться в заяві.

Окремо російське МЗС закликало іноземних громадян і дипломатичні місії залишити Київ, а
мешканців столиці – не наближатися до об’єктів військової та адміністративної інфраструктури.

"У зв'язку з тим, що вищезазначені об'єкти розкидані по всьому Києву, попереджаємо іноземних
громадян, включаючи персонал дипломатичних місій та представництв міжнародних організацій, про
необхідність якомога швидше покинути місто, а мешканців української столиці – не наближатися до
об'єктів військової та адміністративної інфраструктури режиму Зеленського", – додали в МЗС РФ.

Раніше російське пропагандистське агентство ТАСС повідомило про удар по навчальному корпусу та
гуртожитку Старобільського професійного коледжу. Росія звинуватила в атаці ЗСУ.

Генштаб ЗСУ спростував заяви РФ про удар по цивільних об’єктах на тимчасово окупованій території
Луганської області. За даними української сторони, у Старобільську українські військові уразили один
зі штабів підрозділу "Рубікон".

У Генштабі ЗСУ зазначили, що "Рубікон" – це російський військовий спецпідрозділ "Центр
перспективних безпілотних технологій", представники якого регулярно завдають ударів по мирному
населенню та цивільних об’єктах в Україні.

Підготував: Сергій Дага
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